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Járj végére a világnak!

Etiópia
2010. október 7-24.

499.900 Ft + repülôjegy – 2010. augusztus 15-ig való jelentkezés esetén.
529.900 Ft + repülôjegy – 2010. augusztus 16. után való jelentkezés esetén.

A Budapest-Addis Abeba-Budapest repülőjegy várható költsége: 130.000 Ft-tól. Repülő­té­ri 
il­le­ték: 45.000 Ft (változhat). A repülőjegy ára nem garantált, a jelentkezés idejétől függ.
Az Etiópián belüli repülőjegyek ára: 120.000 Ft.

Előleg: 200.000 Ft, mely je­lent­ke­zés­kor fi­ze­ten­dő.
Hátralék: 299.900 Ft vagy 329.900 Ft + re­pü­lő­jegy és repülő­té­ri il­le­ték, mely in­du­lás előtt 35 nap
pal fi­ze­ten­dő.

Az ár tartalmazza: az utazást autóbusszal és terepjárókkal, a szállást egyszerű szállodákban és 
kempingben, a teljes ellátást a program szerint, a programban szereplő látnivalók belépőit, a kem-
pinges szállás esetén a sátrak és matracok bérleti díját, valamint a túravezetést.
Az ár nem tartalmazza: az italokat, a vízum árát, a fotó- és videoengedélyek költségét, az esetle-
ges fakultatív programokat, valamint a biztosítást.
Repülési útvonal: Budapest-Isztambul-Addis Abeba-Bahir Dar; Gonder-Lalibela-Addis Abeba-
Frankfurt-Budapest (Turkish, Ethiopian Airlines). 
Létszám: 10-30 fő.
Ajánlott korhatár: 18-55 év.

poggyász- és balesetbiztosítás
ASSIST-CARD CLASSIC: 	 18.180 Ft
ASSIST-CARD PREMIUM: 	 25.380 Ft
ASSIST-CARD PRIVILEG: 	 38.430 Ft
A fen­ti árak 70 éves kor alatt ér­vé­nye­sek és min­den eset­ben tar­tal­maz­zák a ma­gas­hegy­sé­gi és 
különleges helyszínekről való men­tést is ma­gá­ba fog­la­ló ki­egé­szí­tő sportbaleset­- valamint a 
sporteszköz-biz­to­sí­tást. A biz­to­sí­tó el­té­rő ér­ték­ha­tá­rú szol­gál­ta­tá­sa­i­nak le­írá­sát lásd a pros­pek­tu
sunk­ban, az internetes oldalainkon vagy ér­dek­lődj iro­dánk­ban!

Indulás és érkezés
Helyszín: Budapest, Ferihegyi repülőtér. 
A pontos menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Rész­le­tes prog­ram 
1. nap: Budapest – Isztambul – Addis Abeba (szállás: szálloda, ellátás: a repülőn szokásos)
A budapesti Ferihegyi repülőtérről délután elrepülünk Isztambulba, majd onnan átszállás 
után Addis Abebába indulunk. Éjfél után nem sokkal meg is érkezünk Etiópia fővárosába, 
ahol egy hotelben foglaljuk el a szállásunkat.
2. nap: Addis Abeba (szállás: szálloda, ellátás: reggeli, ebéd)
A reggeli után városnézésre indulunk Addis Abebában, mely egy tipikus afrikai nagyváros 
képét nyújtja. Az Etióp-magasföldön, 2500 m magasan található főváros egyes részei meg-
lepően fejlettek, míg más részei homlokegyenest ellenkező képet nyújtanak. Afrika negye-
dik legnagyobb városának legfontosabb látnivalója a Nemzeti Múzeum, melyben Lucyt 
láthatjuk, a majom és az ember közti átmenet egyik legismertebb képviselőjét, az egyik első 
előembert. Ezt követően az Etnológiai Múzeumba látogatunk, mely Haile Selassie császár 
korábbi palotájának épületében kapott helyet. Az ebéd után meglátogatjuk a St. George 
katedrálist, valamint teszünk egy sétát Addis Abeba hatalmas területű piacán, mely az 
egyik legnagyobb Afrikában. 
3. nap: Addis Abeba – Bahir Dar – Kék Nílus – Bahir Dar (szállás: szálloda, teljes ellátás)
Reggel elhagyjuk Addis Abeba városát és egy rövid belföldi repülés során az ország északi 
részén található Bahir Dar kisvárosába utazunk. A 170.000 lakosú Bahir Dar a Tana-tó déli 
partján épült, mely Etiópia legnagyobb tava és egyben a Kék-Nílus forrása. A város igazi 
trópusi környezetben helyezkedik el, mely sokkal inkább a déli országrészre jellemző, 
mint a jóval szárazabb északi területekre. A szállásunk elfoglalása után a Kék-Nílus híres 
vízeséséhez látogatunk, ahol az esős évszakban 100 méteres a mélybe zuhanó vízfüggöny 
szélessége, a zuhatag magassága pedig eléri a 45 métert. A felszálló párán gyakran megtörik 
a napfény látványos szivárványt alkotva a gigantikus vízesés fölött. Egy rövid túra során 
közelítjük meg a zuhatagot, majd a Kék-Nílus egyik kisebb ágán átkelve közelebbről is 
megcsodálhatjuk a vízfüggönyt. Táv: 3 km, szint: fel 150 m, le 150 m. (*) A kirándulás után 
hajóval kelünk át a Kék-Níluson, majd buszunkkal visszautazunk szállásunkra. 
4. nap: Bahir Dar – Tana-tó – Gorgora – Gonder (szállás: szálloda, teljes ellátás)
Egész napos kirándulásra indulunk a Tana-tó vidékére, mely nagyszerű természeti környe-
zetben fekszik, buja növényzettel fedett dombok határolják, felszínén kisebb hajók és peli-
kánok osztoznak. A Tana-tó Etiópia legnagyobb tava, belőle ered a Kék-Nílus, mely 5223 
kilométerrel később Egyiptomnál beleömlik a Földközi-tengerbe. A tó természeti szépsége 
csak az egyik oka kirándulásunknak, a vidék jelentős kultúrtörténeti kincsekkel is bír. A 37 
sziget közül ugyanis mintegy 30 saját templommal és kolostorral büszkélkedhet. Elsőként 
az Ura Kidane Meret Kolostort keressük fel, mely a leghíresebb mind közül. Jelentős 
gyűjteménnyel rendelkezik 16-18. századi ikonokból. Ezt követően a Tana-tó legnagyobb 
szigetére, a Dek-szigetre hajózunk, melyen a Narga Selassie templomot keressük fel; ez a 
legdíszesebb a tó templomai közül. További templomok is szerepelnek programunkban, de 
a nap folyamán hajónkkal észak-déli irányban át is szeljük a Tana-tavat. Gorgora városában 
kötünk ki, ahol buszra szállunk és Gonder városába utazunk, ahol egy éjszakát töltünk. 
5. nap: Gonder – Simien Nemzeti Park (szállás: lodge, teljes ellátás)
Gonder városát kora reggel hagyjuk el, hogy minél előbb a Simien Nemzeti Parkba érkez-
zünk, mely Etiópia talán legszebb magashegyi vidékét őrzi. A Simien-hegység igen jelentős 
hegység Afrikában, hiszen számos csúcsa emelkedik négyezer méter fölé; és természetesen 
itt magasodik az ország legmagasabb hegycsúcsa is, a 4543 m magas Ras Dashen is. Az 
Unesco Világörökségek listán is szereplő Simien-hegység drámai képet nyújt. 40 millió 

éve számtalan vulkánkitörés helyszíne volt, ma kiterjedt fennsíkok alkotják, amiket óriási 
völgyek szabdalnak. Az erózió hatására bizarr sziklaalakzatok keletkeztek, melyek megha-
tározói a látványos tájnak. A nemzeti park állatvilága is jelentős, kőszáli kecskék, páviánok 
és farkasok élnek itt nagy számban, de mind közül a dzseládapáviánok a legjellemzőbbek. 
A délutáni órákban foglaljuk el szállásunkat egy kényelmes lodge-ban, mely a fennsík 
peremén épült, majd egy rövid kirándulást teszünk a nemzeti parkban, ahol jó eséllyel 
találkozunk egy népes dzseláda-csapattal is. (*) 
6. nap: Simien Nemzeti Park – Gonder (szállás: lodge, teljes ellátás)
Korán kelünk, hogy egy kilátópontból a felkelő nap fényeiben csodálhassuk meg a 
Simien-hegység panorámáját. De természetesen nem csak ez az egy lehetőségünk van a 
mai napon, hogy gyönyörködhessünk a pazar hegyvidéki panorámában. Egy vadőr kíséri 
délelőtti kirándulásunkat, akinek segítségével szinte biztosan összefutunk egy nagylétszámú 
dzseládapávián csoporttal. Ezek az állatok egyáltalán nem félnek az embertől, ugyanakkor 
veszélyt sem jelentenek ránk, így pár méterről szemlélhetjük a vadon élő állatok életét. 
Hatalmas élmény ez, és nem csupán a természetbúvárok számára. Az állatok szinte tudomást 
sem vesznek rólunk, miközben szemléljük, fotózzuk vagy filmezzük őket, mégis ott lehetünk 
akár a csoportjuk közepében is. Ezt követően egy rövid túrára indulunk a Simien-hegység 
fennsíkjának peremén, ahonnan végig pazar panorámában gyönyörködhetünk. Táv: 8 km, 
szint: fel 200 m, le 200 m. (**) Ebédre visszatérünk a szállásunkra, ahonnan az étkezést köve-
tően indulunk buszunkkal vissza Gonder városába. A szállásunk szállodában lesz. 
7. nap: Gonder – Lalibela (szállás: szálloda, teljes ellátás)
Egy reggeli járattal Gonder városából Lalibelába repülünk, melyet sokan „Afrika Petrájának” 
is neveznek. Lalibela földalatti sziklatemplomai Etiópia talán leghíresebb látnivalói, akko-
ra kincsei az országnak, mint a piramisok Egyiptomnak. Összesen tizenegy templomot 
vájtak a talpunk alatt lévő kőkemény gránitsziklába, melyeknek mind más a mérete, a belső 
kialakítása és a díszítése. Az építési módszereket tökéletes homály fedi, a legenda szerint 
az angyalok keze van a dologban. Az mindenesetre biztos, hogy több tízezer munkás dol-
gozhatott a templomokon. Ezen a napon az északi templomokat járjuk végig. A lenyűgöző 
Bet Medhane Alem a legnagyobb templom, alapterülete 33x23 méter, magassága (illetve 
mélysége) nem kevesebb mint 11 méter. A vele földalatti összeköttetésben álló Bet Maryam 
templom kisebb, de díszítésben talán szebb nála. Felkeressük továbbá a Bet Danaghel, a Bet 
Golgotha, a Bet Mikael és a Bet Gyorgis földalatti templomokat is.
8. nap: Lalibela (szállás: szálloda, teljes ellátás)
Délelőtt egy félnapos gyalogtúrára indulunk, mely az Ashetan Maryam kolostorhoz vezet, 
3089 m magsra. Maga a kolostor nem kínál különös látnivalót, annál inkább az odavezető 
út és a túránkat végigkísérő panoráma! Elszórt lakóházak és kicsiny falvak között túrázunk, 
a legutolsó szakaszt pedig egy sziklába vájt ösvényen tehetjük meg. A feledhetetlen pano-
ráma messzemenőkig kárpótol minket a fáradtságért. Táv: 12 km, szint: fel 600 m, le 600 m. 
(***) Délután folytatjuk Lalibela földalatti sziklatemplomainak bejárását, ezúttal a keleti 
templomokat keressük fel. A földbe vájt szentélyekben az ortodox papok a 12-13. század 
óta végzik isteni liturgiájukat. A templomoknak nem csak az építési módszereik ismeret-
lenek előttünk, de az ok is, amiért a sziklába vájták ezeket. Az egyes templomokat árkok, 
alagutak és földalatti udvarok kötik össze terjedelmes labirintust alkotva. A Bet Amanuel 
rendelkezik talán a legszebb faragásokkal Lalibela templomai között, míg a Bet Merkorios 
templomban egy 15. századi freskóban gyönyörködhetünk. Megnézzük továbbá a Bet Abba 
Libanos, és a Bet Gabriel-Rufael templomokat. Este egy különös eseményen, egy igazi 
etióp kávéceremónián veszünk részt.
9. nap: Lalibela – Addis Abeba – Langano-tó (szállás: szálloda, teljes ellátás)
Egy délelőtti járattal visszarepülünk Lalibelából Addis Abebába, ahol terepjárókba 
szállunk és Etiópia déli része felé utazunk tovább. Utazásunk eddigi szakasza főleg kul-
túrtörténeti látnivalókból állt, utunk második szakasza viszont egészen más élményeket 
tartogat számunkra. Dél-Etiópia, közelebbről az Omo folyó völgyének tágabb környezete 
azon kevés helyszínek egyike bolygónkon, ahol a természeti népek (hamerok, murszik, 
boránák, stb.) szinte háborítatlanul élnek immár többezer éve. Alig-alig érintette meg őket a 
civilizáció, így különös kulturális találkozásokat élhetünk át egy-egy falu meglátogatásakor. 
Mindez nagyrészt az elzártságnak köszönhető, mivel Afrika legrosszabb útjai vezetnek a 
törzsekhez. Éppen ezért utazunk terepjárókkal utunk második szakaszában, és ezért töltünk 
utazással viszonylag hosszabb időt. A mai szakaszunk jól járható és csupán 200 kilométer. A 
szállásunk a Longano-tó vidékén lesz, ahol egy éjszakát töltünk.
10. nap: Langano-tó – Arba Minch (szállás: szálloda, teljes ellátás)
Napunk legnagyobb része utazással telik, melynek során a Langano-tó vidékéről Arba 
Minch városába utazunk. Arba Minch a déli országrész egyik központja, fontos megálló-
hely az Omo-völgy és a főváros között utazó turisták számára. A város maga sok látnivalót 
nem rejt, ám a szállásunk gyönyörű helyen, a híres Nagy Hasadékvölgy peremén épült, 
ahol szenzációs panoráma nyílik az alattunk húzúdó végtelen trópusi erdőkre és a jókora 
Abbay- és Chamo-tavakra. A vidék a Nechisar Nemzeti Park része, mely a környék állat- és 
növényvilágát védi. Mint az köztudott, az afrikai kontinens a Nagy Hasadékvölgy mentén 
szakad ketté évmilliókig tartó lassú kéregmozgások következtében. A változó szélességű, 
de jónéhány helyen csak néhányszor tíz kilométer széles völgy szinte egész Kelet-Afrikában 
igen gazdag növény- és állatvilágnak ad otthont.  
11. nap: Arba Minch – Turmi (szállás: kemping, teljes ellátás)
Reggel terepjáróinkkal folytatjuk utazásunkat déli irányba. Fokozatosan elhagyjuk a jól 
járható utakat és egyre nagyobb szükség lesz járműveink terepjáró képességeire valamint 
sofőreink tapasztalatára. Off-road utakon haladunk és valószínűleg többször keresztezünk 
folyókat is, ahol gázlókon juthatunk keresztül. Az utazás utolsó szakaszában már a hamer 
nép területén járunk, melynek képviselői az Omo-völgy törzsei között talán a legbarátságo-
sabbak. A vidék félsivatagi, ám a nemrégiben véget ért esős évszak miatt a száraz, sivatagi 
tájak még zöldek és virágokkal borítottak. A délutáni órákban érkezünk meg szálláshe-
lyünkre, a hamer nép lakta Turmi faluba, ahol egy kempingben fogunk eltölteni két éjszakát. 
A nap hátralévő részét pihenéssel és a kempingünk környékének felfedezésével tölthetjük.
12. nap: Turmi – Hamer régió – Turmi (szállás: kemping, teljes ellátás)
Ezen a napon felkeresünk egy olyan települést a hamer régióban, ahol épp a heti vásárt 
tartják, ugyanis ezek az alkalmak a legalkalmasabbak arra, hogy minél több emberrel talál-
kozhassunk. Rengeteg fényképet is készíthetünk, de nem szabad elfelejtenünk azt, hogy az 
emberek fényképezésének ára van, amit a fotókon szereplőknek kell kifizetnünk. Az összeg 

Kalandtúrák, gyalogtúrák, aktív pihenés 
a Bükktõl a Himalájáig...



persze nagyon alacsony. Hosszasan barangolhatunk az utcákon és az árusok között, majd délután 
visszatérünk táborhelyünkre. Este a kempingünkbe látogat egy hamer táncscsoport, akik megis-
mertetnek minket hagyományos táncaikkal és dalaikkal. Az éjszakát ismét kempingben töltjük.
13. nap: Turmi – Jinka (szállás: szálloda, teljes ellátás)
A reggeli után elhagyjuk kempingünket és a hamer nép által legsűrűbben lakott vidéket. Úticélunk 
Jinka kisvárosa, ahol egy igen egyszerű szállodában lesz a szállásunk. Délután Jinka központjával 
ismerkedhetünk, ahol az Omo-völgyben élő törzsek számos képviselője is megfordul. Délután 
közösen felkeresünk egy nemrégiben létrehozott múzeumot, melynek alapítói között egy magyar 
antropológus, Régi Tamás is részt vállalt. A kicsiny múzeum az Omo-völgy törzseit és használati 
tárgyait mutatja be. Jinka kisvárosában egymás után két éjszakát töltünk.
14. nap: Jinka – Mago Nemzeti Park – Murszi régió – Jinka (szállás: szálloda, teljes ellátás)
Ezen a napon először az 1960-ban alapított Mago Nemzeti Parkba látogatunk, melynek területén 
keresztülfolyik az Omo folyó. A ligetes szavannán jónéhány őshonos növényevő állattal találkoz-
hatunk, úgymint például bozóti antilopokkal vagy nagy létszámú pávián-csapatokkal. A Mago 
Nemzeti Park jórészt átfedi a murszi törzs területét, ezért e törzs képviselőivel is ezen a vidéken 
találkozhatunk. Terepjáróinkkal egy murszi faluban állunk meg, ahol lehetőségünk lesz a velük 
való ismerkedésre, fényképezésre és a murszik által készített tárgyak megvásárlására. A murszik a 
legmeghökkentőbb kinézetű emberek az összes Omo-törzs között. A nők jókora ajaktányérjainak, a 
fülükből lógó agyaraknak, testfestéseiknek és különös testékszereiknek nincs párja szerte Afrikában. 
A délutáni órákban érkezünk vissza Jinka kisvárosába, ahol a nap hátralévő részét a városban vagy 
a szállásunkon pihenéssel tölthetjük.
15. nap: Jinka – Key Afar – Weyto – Konso – Yabelo (szállás: szálloda, teljes ellátás)
A nap végére elhagyjuk az Omo folyó vidékét és az itt élő törzseket, addig azonban utazásunk 
során több faluban is megállunk. Ezek közül első Key Afar, ahol a turmi és az omorate nép él béké-
sen egymás mellett. Piacnapokon arik, hamerek és banák is előfordulnak a településen. Következő 
állomásunk a kicsiny Weyto, majd Konso faluba látogatunk, mely 1650 m magasan fekszik a Segen 
nevű időszakos folyó mentén. A konszó nép központja ez, akik gazdag kultúrával és eredményes 
mezőgazdasággal büszkélkedhetnek. Mindkettőbe bepillantásunk nyílik egy farmon, amit közösen 
meglátogatunk. Majd folytatjuk utazásunkat Yabelo településére, mely az Addis Abebát Kenyával 
összekötő főútvonalon helyezkedik el. Az éjszakát egy egyszerű szállodában töltjük. 
16. nap: Yabelo – Awassa (szállás: szálloda, teljes ellátás)
Ez a napunk jórészt utazással telik, melynek során Yabelo településéről Awassa városába autó-
zunk. Ezzel elhagyjuk az Omo törzsek területét és megkezdjük kétnapos utazásunkat Addis 
Abebába. Az út mentén a táj egyre zöldebbé és egyre inkább lakottá válik. A buja növényzet 
között feltűnnek kávé és más haszonnövények ültetvényei, miközben egymást érik a lakóházak 
kiskertjei és a kisebb-nagyobb falvak is. Késő délután érkezünk Awassa városába, ahol a szállásunk 
szállodában lesz.
17. nap: Awassa – Addis Abeba (szállás: szálloda, teljes ellátás)
Reggel felkeressük Awassa halpiacát, mely a hasonló nevű tó mellett kapott helyet. Igazán auten-
tikus ez a hely, ahol a halászok a legegyszerűbb eszközökkel fogják ki a halakat, és a parton rögtön 
túl is adnak rajtuk. Hátul pedig marabuk serege várja a maradékot, hogy belakmározhasson belőle. 
A piac meglátogatása után kezdjük meg az Addis Abebába tartó utazásunk hátralévő részét. Késő 
délután meg is érkezünk Etiópia fővárosába, ahol némi pihenést követően egy érdekes, vacsorával 
egybekötött táncestre vagyunk hivatalosak. A mai éjszakánk rövid lesz, hiszen nemsokára indul 
az Isztambul felé tartó repülőjáratunk. 
18. nap: Addis Abeba – Isztambul – Budapest (ellátás: a repülőn szokásos)
Éjfél után nem sokkal utazunk ki Addis Abeba repülőterére, ahonnan először Isztambulba repü-
lünk, majd onnan átszállás után Budapestre.  

Fontos tudnivalók
Jelentkezés:
•	 Az utazásra leggyorsabban a honlapunkon (www.baraka.hu) található jelentkezési lap kitöltésével 

tudsz. A jelentkezést követő 3 munkanapon belül az utazás előlegét el kell küldened irodánk 
számára, ellenkező esetben töröljük a foglalást. 

•	 Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd ezt 
irodánknak!

•	 Mindaddig nem foglalunk számodra sem repülőjegyet, sem szállást illetve programot, amíg az 
utazás előlege meg nem érkezik bankszámlánkra.

Lemondási és átjelentkezési feltételek: 
•	 Az induláshoz képest 60 napnál korábbi lemondás vagy másik utazásra való átjelentkezés esetén 

irodánk minden esetben levon 5000 Ft költségátalányt. A lemondási és átjelentkezési feltételek 
általános esetekben a következőképpen alakulnak:

•	 60-36. napok közt: a részvételi költség 10 százaléka kerül levonásra.
•	 35-26. napok közt: a részvételi költség 50 százaléka kerül levonásra.
•	 25-16. napok közöt: a részvételi költség 75 százaléka kerül levonásra.
•	 15 napon belül: a részvételi költség 100 százaléka kerül levonásra.

A gyalogtúrák nehézsége:
•	 Az utazás programjában szereplő túrák nem nehezek, tulajdonképpen a közepes szintet sem érik 

el. A legnehezebb a Lalibelából induló félnapos túránk az Ashetan Maryam kolostorhoz, ahol 
jól járható, de olykor meredek terep vár ránk. A Simien-hegységben vezető túra pedig a nagy 
terngerszint feletti magasság miatt lehet egyesek számára fárasztó. 

•	 Természetesen minden túránk ki is hagyható; ebben az esetben a szállásunkon lehet megvárni 
a túráról visszatérő csapatot. 

•	 A kirándulásokra és túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot kell magunkkal vinni, benne 
ivóvízzel és némi meleg ruhával.

•	 Az egyes napok túráinak nehézségét egy ötös skálán osztályoztuk. Az egyes értékek magya-
rázata az internetes oldalainkon (www.baraka.hu/tura_nehezsegifok) vagy a katalógusunkban 
olvasható.

Szükséges felszerelés:
•	 Öltözet: kényelmes túracipő, strapabíró túraöltözet, meleg ruha, polárdzseki, eső- vagy szél-

kabát. Mivel az ország északi részein gyakran lesz hűvös, ezért valóban szükség lesz meleg 
ruhára, polárdzsekire vagy vastag pulóverre.

•	 Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi kirándulásokhoz és túrákhoz, könnyű hálózsák 
kulacs, elemlámpa, napszemüveg, baseball sapka vagy kendő napszúrás ellen, napolaj, nedves 
törlőkendők.

•	 Kiemeljük a különböző rovarriasztók és bolhairtók fontosságát, mert ezekre könnyen szüksé-
günk lehet az utazás során. 

Szállások:
•	 Utazásunk legtöbb éjszakáját szállodákban és vendégházakban töltjük, ahol a szobák általában 

2 ágyasak és minden szobához külön fürdőszoba tartozik. Felhívjuk azonban a figyelmet arra, 
hogy Etiópia szállásai nagyon egyszerűek, mivel a turizmus gyerekcipőben jár még ebben az 
országban. Sok településen igyekszünk kiválasztani a lehető legjobb szállodát, de ezek sem 
közelítik meg az európai színvonalat.

•	 Két éjszakát az Omo-völgyben kempingben töltünk. A sátrakat, a matracokat és az egyéb 
kemping felszereléseket partnerirodánk biztosítja, a hálózsákról azonban minden utasnak 
magának kell gondoskodnia. 

Étkezés és ivóvíz:
•	 A részvételi költség teljes ellátást, tehát napi háromszori étkezést tartalmaz. Az ebéd azonban 

több esetben (különösen az Omo-völgyben) előre csomagolt lesz. Felhívjuk a figyelmet arra, 
hogy az Etiópiában rendelhető ételek egy idő után egyhangúak lehetnek. 

•	 Az italokat nem tartalmazza a részvételi költség, ezek árát az egyes étkezések után kell kifi-
zetni.

•	 Kizárólag palackozott ivóvíz fogyasztását javasoljuk, mely sok helyen kapható. Másfél liter 
ivóvíz ára: 0,5-1 €.

Időjárás:
•	 Etiópia éghajlatára a kétarcúság jellemző. Amíg északon, az Etióp-magasföldön sokszor lesz 

hűvös, addig az Omo-völgyben igazi hőség fogad minket. Északon a legmagasabb nappali 
felmelegedés 22-26 °C körül várható, de a Simien-hegységben maximum csak 16-20 °C-ra 
lehet számítani.

•	 Az Omo-völgyben ezzel szemben nem lesz ritka a 30 °C sem, és itt éjszaka sem hűl le jelentősen 
a levegő.

•	 Az esős évszak szeptember végéig tart, ezért tartós esők nem valószínűek, de egy-egy zápor, 
zivatar még előfordulhat. 

Kommunikáció: 
•	 Etiópia hivatalos nyelve az amhara, angolul nagyon kevesen beszélnek. 
•	 Nem mindegyik magyar mobiltelefon-szolgáltató rendelkezik etiópiai roaming partnerrel. 

Térerő csak a nagyobb városokban van.
•	 Internet kávézót elvétve találhatunk a nagyobb városokban, de számítsunk rá, hogy a kapcso-

lat nagyon lassú lesz. 
Útiokmányok:
•	 Etiópiába magyar állampolgárok részére vízum szükséges, melyet minden utasunk egyénileg 

a budapesti konzuli képviseleten intézhet. Szükség lesz 2 igazolványfényképre valamint az 
útlevélre, melynek a hazaérkezést követően még legalább hat hónapig kell érvényesnek lennie, 
és rendelkezésre kell állni benne egy üres oldalpárnak. A vízum ára 8000 Ft.

•	 A vízumhoz szükséges további információkat és teendőket irodánk indulás előtt egy hónappal 
postán megküldi.

Létszám: 
•	 Minimum létszám: 10 fő. Ennél kevesebb jelentkező esetén nem indítjuk a túrát. Ha elmarad az 

utazás, irodánk indulás előtt 2 héttel közli azt.
•	 Maximum létszám: 30 fő.

Személyzet: 
•	 A Baraka túravezetője, helyi sofőrők és idegenvezetők.

Ajánlott gyógyszerek:
•	 Láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, akár többféle hasmenés elleni szer, hasfogó, ragtapasz, 

sebfertőtlenítő szer, fásli. 
•	 Az irodánk nem biztosít gyógyszert az utazáson résztvevőknek, kizárólag elsősegélynyújtás-

ban tudunk segédkezni.
Elektromos áram:
•	 Az Etiópiában használatos csatlakozókat a következő internet oldalon láthatod:  

[ http://www.kropla.com/electric2.htm ] 
•	 A digitális fényképezőgépek és mobiltelefonok akkumulátorait a szállások többségén feltölt

hetjük.
Valuta: 
•	 Etiópia hivatalos fizetőeszköze a birr (ETB) 1 birr = kb. 18-20 Ft. 
•	 Euró vagy dollár kivitelét ajánljuk, amit érkezéskor a repülőtéren, illetve a nagyobb városok-

ban vagy a szállodákban válthatunk át az etióp fizetőeszközre.
•	 Mivel az országban nincsenek bankautomaták, ezért kizárólag a készpénz kivitelét javasoljuk.

Ajánlott költőpénz: 
•	 Körülbelül 250-400 €.

Fakultatív programok:
•	 Repülőtéri illetékek: kb. 50 USD
•	 Fotó- és videoengedélyek az egyes látnivalóknál: egyenként kb. 2-8 USD
•	 Omo-völgy, fotózás: kb. 2 birr/fő
•	 borravalók: kb. 50 USD 
•	 A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változá-

sáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget vállalni.
Csomagolás: 
•	 A repülőn feladható csomag maximális súlya 20 kg, míg a kézipoggyászé 5 kg lehet. 
•	 Az útleveled és minden értékes, törékeny dolgot (pl. fényképezőgép) a kézipoggyászba pakolj! 

Amikor felszállsz a repülőre, ne legyen nálad semmilyen szúró-vágó eszköz (olló, bicska, stb.), 
mert ezeket a repülőtér munkatársai elveszik. Pakold ezeket a nagy csomagba, amit feladsz 
a repülőn.

•	 Időnként sajnos előfordul, hogy a repülőn feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt 
a célállomásra. Ezért elővigyázatosságból célszerű, ha rajtad van a túracipőd, és magadnál 
tartasz némi meleg ruhát, illetve az esőkabátod. 

•	 Egy új szabály szerint a repülőre nem vagy csak kis mennyiségben vihetők fel különféle folya-
dékok. Minderről a [ www.bud.hu ] honlapon tájékozódhatsz.

Nyilatkozat:
•	 Utazásunk kalandtúra, mely Etiópia távoli, ritkán lakott részeire vezet. A közlekedési eszközök 

és a szállások nem érik el a fejlett világban elvárható színvonalat. A repülőjáratok késhetnek. 
Tisztában kell lennünk az Etiópiára jellemző rossz útviszonyokkal, melyek olykor jelentősen 
meghosszabbítják az utazáshoz szükséges időt. Előfordulhat, hogy egy-egy szálláson utasaink 
kis mértékben eltérő szobát kapnak.

•	 Az időjárás, a politikai helyzet, és a közlekedési nehézségek befolyásolhatják a túra programját. 
Az időjárás és a rossz útviszonyok különösen a természetben zajló programokat befolyásol-
hatják. Különösen zord körülmények esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme 
érdekében – irodánk fenntartja a jogot a program kis mértékű megváltoztatására. Egy ilyen 
jellegű döntés a Baraka túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező 
érvényű.

j BARAKA
Jó utat kíván a Baraka csapata!

Jelentkezési határidő nincs; minél hamarabb célszerű a jelentkezést elküldeni irodánknak, 
mivel az utaslistán való regisztráció a szabad helyek függvénye. A repülőjegyek csak 
korlátozott számban állnak rendelkezésre. A biztos részvétel feltétele az induláshoz képest 
minél korábbi jelentkezés.
Jelentkezés: www.baraka.hu/jelentkezes


